

10 ЯНВ 1985

ЮЖНЫЙ УРАЛ  
г. ОренбургАВТОГРАФЫ  
КАБАЛЕВСКОГО

Торжественно отметили в нашей стране 80-летие со дня рождения выдающегося музыкального и общественного деятеля композитора Дмитрия Борисовича Кабалевского. Гайская музыкальная школа на протяжении десяти лет ведет с ним переписку. Дмитрий Борисович прислал в подарок музыкальной школе авторский сборник «Фортепианная музыка для детей и юношества» с посвящением на титульном листе: «Учащимся и педагогам Гайской детской музыкальной школы с самыми добрыми пожеланиями». В сборнике помещено 35 пьес для фортепиано.

Бережно храня присланные материалы, мы стараемся их использовать в музыкально-просветительской, лекционной работе.

А как мудро, просто и доступно, со словами, идущими из глубины сердца, обращается всемирно известный композитор к самым юным представителям нашего поколения. «Многие из вас любят музыку. И это очень хорошо! Но тот, кто любит ее только для себя и хранит эту любовь только в себе, — еще не вполне настоящий любитель музыки. По-настоящему любить музыку — это значит увлечь за собой своих товарищей и друзей, вызвать в них такое же стремление узнать музыку и полюбить ее больше и глубже...» Таков он и сам — увлекательный за собой...

В одном из писем Д. Б. Кабалевский желает ребятам, «чтобы... щедрая любовь к музыке стала одной из хороших примет всех ребят вашего поколения!...»

А. ТЕЛЯТНИКОВ,  
директор Гайской детской  
музыкальной школы.